

2024“蘇酒·天绣”杯南通羽毛球团体赛总决赛上演巅峰对决 “羽”林争霸 追“球”精彩



总决赛现场。通讯员孔玮

晚报讯 7日至8日,2024“蘇酒·天绣”杯南通羽毛球团体赛总决赛上演巅峰对决。来自市区预选赛前四名、各县(市、区)预选赛前两名的16支队伍齐聚乐动力南通市体育馆,向冠军宝座发起冲击。最终,南京银行南通分行代表队夺得冠军,海安市教育体育局代表队、通州区委宣传部代表队分别获亚军、季军。

昨天下午的赛场气氛格外紧张。来自南京银行南通分行与海安市教育体育局的参赛选手们拿出看家本领,或网前小球,出其不意;或纵身一跃,挥拍扣杀;或沉着应战,精准防守,上演了一场速度、技巧与激情的精彩较量。在场观众的阵阵欢呼声将比赛气氛推向了最高潮。

2024“蘇酒·天绣”杯南通羽毛球团体赛历时4个周末,共吸引了80支队伍参加。8月中旬起,首场预选赛在南通市区举行,第二、三批预选赛陆续在各县(市、区)展开。

本次赛事由南通市体育局主办,南通报业传媒集团、各县(市、区)教体局、南通市银行业协会承办,南通市羽毛球运动协会协办,并得到了江苏双沟酒业销售有限公司全程鼎力支持,旨在进一步丰富各单位职工业余生活,增强团队凝聚力与协作力,以球会友、以赛促谊,持续推动我市文化体育事业高质量发展。

记者沈佳颖

25支代表队以“绳”会友决高下 首届全国全民健身大赛(华东区)拔河决赛在通落幕

晚报讯 6日上午,首届全国全民健身大赛(华东区)拔河决赛在南通体育会展中心举行。来自上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东七省市的25支代表队199名选手参加比赛。

此次比赛设男子640公斤级、男子600公斤级、女子540公斤级、女子500公斤级和混合580公斤级5个级别。经过两天激烈的角逐,上海市代表队获得男子640公斤级第一名,江苏省代表队获得男子600公斤级第一

名、女子540公斤级第一名、混合580公斤级第一名,山东省代表队获得女子500公斤级第一名。

本次大赛是我市举办的最高规格的竞技拔河全国性比赛,让广大市民和拔河爱好者在家门口就能欣赏到竞技拔河的魅力。比赛由国家体育总局、中华全国体育总会主办,江苏省体育局、江苏省体育总会承办,江苏省国际体育交流中心、江苏省社会体育管理中心、南通市体育局、南通市体育总会协办。

记者李波 通讯员陈宇清

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008